
 4 

ПЕРСПЕКТИВА НАРОЩУВАННЯ ЕКСПЕРТНИХ ПОСТАВОК  

БІСКВІТНИХ ТОВАРІВ 

 

Беспалов Е.В., гр. ТТМ-58 

Науковий керівник – канд. техн. наук, проф. Г.І. Дюкарева 

Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

            Кондитерський ринок – один з найпривабливіших і який динамічно розвивається на Україні поряд з 

м’ясо-молочним, хлібопекарським і іншими сегментами харчової промисловості. Українська кондитерська 

продукція користується попитом у населення, поступово витісняє з внутрішнього ринку імпортну продукцію, 

але темпи експортних поставок все ще великі. Одним з найбільш актуальних питань у сфері вітчизняного ринку 

є конкурентоспроможність продукції. Останнім часом велика увага приділяється проблемі якості товарів. 

Світовий досвід свідчить, що успішна діяльність на внутрішньому та міжнародному ринках можлива за умови 

забезпечення ―прицільної якості‖ товарів, тобто такого рівня якості, який максимально відповідає потребам і 

можливостям споживачів відповідного сегменту. Оцінка рівня якості товарів  є основою для вироблення 

необхідних рішень у системі управління якістю продукції. Вона необхідна при вирішенні наступних завдань: 

прогнозування потреб, технологічного рівня виробництва; планування підвищення якості та обсягів 

виробництва, обґрунтування освоєння нових видів продукції; атестація за категоріями якості; контроль якості; 

стимулювання підвищення якості; аналіз динаміки рівня якості. 

Якість – синтетичний показник, що відображає динаміку і рівень розвитку національної економіки до 

уміння управляти процесом формування якості продукції в рамках будь-якої господарської одиниці. Проблема 

якості та конкурентоспроможності продукції носить універсальний характер. Її успішне вирішення має великий 

вплив на економічне і соціальне життя населення країни.  

Нами була проведена експертиза якості бісквітних рулетів «Волшебний вкус», «Світ ласощів», 

«Домашнє свято», «Roshen Biscuit», «7 DAYS», «Бісквіт Шоколад Нежное удовольствие», які виробляються в 

Україні та здавна користуються підвищеним попитом у населення.  

Дослідження органолептичних показників якості бісквітів різних за складом, за органолептичними та 
фізико-хімічними показниками показали, що бісквітні рулети вітчизняного виробництва відповідають 
нормативним вимогам і можуть конкурувати з імпортними та експортуватися до інших країн. 
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З року в рік у роздрібній торгівлі зростає асортимент рідкого мила вітчизняного та закордонного 

виробництва. Цьому сприяє попит та зручність у використанні: мило легко розтікається по шкірі, відмінно 

піниться, дарує приємні тактильні відчуття і прекрасний аромат, який можна підібрати, враховуючи свої 

переваги. Часто рідке мило використовують не тільки як очищаючий засіб, але і як косметичний, оскільки в 

рідку форму легше вводити додаткові активні біологічні добавки і ефірні масла, які мають терапевтичні 

властивості. Використання дозатора не допускає осідання пилу і бруду на милі, що сприяє збереженню 

мікрофлори та зменшенню витрат миючого засобу.  

Речовина, на основі якої виготовляється сучасне рідке мило, є досить дерматологічне жорсткою, до того 

ж вводиться ряд поверхнево-активних компонентів для підвищення пінних характеристик, що сприяє 

видаленню бруду. Шляхом введення добавок різного типу, агресивність середовища пом'якшується, і воно 

перетворюється в нешкідливу рідину, що особливо важливо для пошкоджених ділянок шкіри. На сьогоднішній 

день близько 80% усього рідкого мила на ринку країни є імпортованим. Тому дуже складно відслідкувати 

якість всього товару який надходить із-за кордону. Метою роботи було проведення товарознавчої оцінки 

зразків рідкого мила на відповідність вимогам ГОСТ 52345-2005 «Вироби косметичні гігієнічні миючі. Загальні 

технічні умови». Досліджено зразки рідкого мила наступних виробників: ПАТ ―Концерн ―Фреш Ап‖, 

ТОВ ―Алєс‖, ―Colgate- Palmolive‖, ТОВ ―МейнПак‖ За результатами дослідження встановлено, що консистенція 

всіх зразків була в міру рідка, в’язка, колір чистий, запах приємний відповідний до назви зразка та його 

компонентного складу зазначеному на флаконі мийного засобу. При дослідженні фізико-хімічних показників 

якості встановлено, що вміст хлоридів та водневий показник відповідають вимогам ГОСТу, але 

«піноутворююча здатність» фактично складала не більше 5 см, що значно менше ніж допустимо за вимогами 

НТД. 

Таким чином, проведення товарознавчої оцінки якості рідких мил забезпечує надходження на ринок 

якісних товарів, що сприяє підвищенню захисту здоров’я вітчизняних споживачів. 

 
 


